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Ausfüllhilfe für Projekteinreichung „Orte des Respekts“ 2020
Wir suchen laufende Projekte, abgeschlossene Projekte, die gerne weiter machen oder das Projekt ein zweites Mal umsetzen möchten oder Projektkonzepte von bereits etablierten Vereinen oder Organisationen.
Ausgewählt werden die Projekte nach folgenden Kriterien:
· Konkrete und positive Wirkung auf die Gesellschaft und das Zusammenleben
· Gleichbehandlung von Menschen unabhängig von Geschlecht, Herkunft, Hautfarbe, Religion, kultureller Ausdrucksform, Lebensentwürfen, Alter, gesellschaftlichen Rollen, sexueller Orientierung
· Vorbildwirkung für andere
· Nachhaltigkeit
· Kreativität und innovative Umsetzung
Du kannst dein Projekt über ein Online-Formular einreichen. Damit du deine Angaben in einem Dokument sammeln kannst, ist diese Ausfüllhilfe geeignet. Du kannst die Texte aus diesem Dokument 1:1 in das Online-Formular kopieren und einfügen.
Titel (gib deiner Initiative oder deinem Projekt einen passenden Titel)

Projektbeschreibung (Worum geht es bei deinem Projekt/deiner Initiative? Halte dich konkret bei max. 1200 Zeichen inklusive Leerzeichen)

Welche Wirkung hat das Projekt auf die Gesellschaft und das Zusammenleben? (Beschreibe in kurzen Worten, welchen Mehrwert dein Projekt für die Gesellschaft hat mit max. 600 Zeichen inklusive Leerzeichen)

Wie nachhaltig ist das Projekt? Bezogen auf Vorbildwirkung und Umwelt. (Erfüllt dein Projekt einen besonderen nachhaltigen Charakter, schont es die Umwelt oder spornt es zur Nachahmung an? Bei max. 600 Zeichen inklusive Leerzeichen)

Dein Name / Deine Institution (Bitte im vollen Wortlaut und keine Abkürzungen verwenden, außer sie sind Teil z.B. des Vereinsnamens)

Projektverantwortliche Person (Es kann sein, dass du nur das Projekt einreichst, aber eigentlich eine andere Person dafür verantwortlich ist.)

E-Mail-Adresse (Wie können wir dich idealerweise erreichen?)

PLZ und Ort (Wo wird das Projekt umgesetzt? Dies ist insofern wichtig, weil die Initiative in der Landkarte des Respekts dargestellt wird.)
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